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Matematyka - 1 cwiczenia

Dana, jest funkcja y = 22 — 4. Sporzadz jej wykres. Znajdz miejsca zerowe. Dla jakich wartosci
funkcja przyjmuje wartos$ci ujemne. Dla jakich wartosci funkcja jest rosnaca.

Rozwiaz réwnania.
22 —2+42=-2r+8 (—x+2)* —(2z—2)*-3=0

202 — 8 +8=0 2z -2 —(z—1)(x+1)— (22> =8z +6) =0

22 —3r+5=0 922 —6x+1=0

522 — 152 =0 2224+ 2x+1=0

422 -9 =0 512 — 2r = -3

2(m—1)(x+3)= 92% = 3z + 2

(z—3)?-2=0 32 —br=a"42x -3

Sprowadz wyrazenie do postaci iloczynowej.

4% + 4 + 1 —32% + 5z + 2 2z +3)(z+1)— (x—1)(3z — 2)

3z —2 3z +1)? — 22 —3(z—=5)(z+5)+(x+8)(x—8)—1

(r—12—=(z+1)?2 QRr+1)2-22r+1)+1
Przytocz podstawowe prawa potegowania.

Narysuj wykres funkcji f(z) = 2*. Jaki jest ogolny wzor funkeji wyktadniczej? Podaj jej dziedzine
i zbior wartosci. Kiedy funkcj wyktadnicza jest rosnaca, kiedy malejaca?

Przytocz podstawowe prawa logarytmowania.

Jak definiujemy funkcje logarytmiczna? Jak obliczamy wartosé¢ logarytmu? Narysuj wykresy funk-
c¢ji logarytmicznych o podstawach 2, %

Podaj wzor ogélny funkcji logarytmicznej. Jaka jest dziedzina, jaki zbior wartosci? Kiedy ta
funkcja jest rosnaca, kiedy malejaca?

glosar = .7

Wymien cztery podstawowe funkcje trygonometryczne. Narysuj tabelke wartosci dla arumentow:

0,%: % 3 ’2’, 7. Napisz dodatkowo w tabelce miary katow w stopniach, ktére odpowiadaja podanym

katom zapisanym w radianach.

Narysuj wykresy funkcji sin z, cos x, tg z, ctg x. Wyznacz dziedziny, zbiory wartosci. Jakie sg pod-
stawowe okresy tych funkcji?

Ile mozesz wymieni¢ zaleznosci miedzy funkcjami trygonometrycznymi?

Rozwiaz réwnania.

15— Zy=11-2V2 V3(t+T7) = 4v/27=0
§8_1i+1%824%_28+3%8 3x25+x+3x23—x:9x22—1 TT_I:%
|z +3|+7 =6 lz —4|—13—-2z|=bzx+2 |lz—3]-2|=1
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Wyznacz sumy.  » .44, » .20, > o 2™, Zj:13]



